
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 דרך א'

 .ACנעביר קטע  .1

 ED=P∩ACנסמן  .2

 EP=xנסמן  .3

4. x-PD=4 

5. 𝛥𝑃𝐸𝐴~𝛥𝑃𝐷𝐶  כי∡𝐸𝑃𝐴 = ∡𝐷𝑃𝐶,זוויות קודקודיות , 

∡𝐸 = ∡𝐷 = 900 

6. 
𝐸𝑃

𝐷𝑃
=

𝐴𝐸

𝐶𝐷
פרופורציה של דמיון. לכן  

𝑥

4−𝑥
=

3

5
5𝑥לכן   = 12 − 3𝑥, 

 8𝑥 = 12 ,𝑥 =  EP=1.5 ,PD=2.5. לכן 1.5

7. 𝐴𝑃2 = 𝐴𝐸2 + 𝐸𝑃2 משפט פיתגורס ב ,AEP∆ 

8. 𝐴𝑃2 = 32 + 1.52 = 11.25 ,𝐴𝑃 = √11.25 

9. 𝐷𝑃2 = 𝐶𝐷2 + 𝐷𝑃2 משפט פיתגורס ב ,CDP∆ 

10. 𝐶𝑃2 = 52 + 2.52 = 31.25 ,𝐶𝑃 = √31.25 

11. 𝐵𝐶2 = 𝐴𝐶2 − 𝐴𝐵2רס ב ותגי, משפט פABC∆ 

12. 𝐵𝐶2 = (√11. 25̅̅ ̅̅̅ + √31.25)
2
− 32 = 71 

13. 𝑩𝑪 = √𝟕𝟏 
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 דרך ב'

תהיה בראשית הצירים . אם כך אז אפשר  Eכך שנקודה נכניס את השרטוט למערכת צירים 

 למצוא שיעורים של כל אחת מהנקודות במערכת זו. 

(0,0)E ( ,4-,0)D ( ,4-,5)C ( ,0,3-)A 

𝐴𝐶2 = 𝑑𝐴𝐶
2 = (5 − (−3))

2
+ (−4 − 0)2 = 64 + 16 = 80 

 ∆ABCלכן על פי משפט פיתגורס ב  

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐶2 − 𝐴𝐵𝑧 = 80 − 9 = 71 

 𝑩𝑪 = √𝟕𝟏 
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